

新闻南京 | Nanjing 民生为本 民利至上

24小时新闻投诉热线
96060

建邺路西延 架桥通河西

■外秦淮河上即将新增一座“建邺路西延桥”，连接主城和河西 ■建邺路西延将直抵二道埂子，马上就开工建设 ■建邺区今年还将新建12条道路、1座桥，另外还有19项环境整治工程

► B2

大寒日下雾 争“阳光权”得再等一年？

一幢大楼挡住了老何家的阳光，他为此打起了阳光权官司

按照国家规定，鉴定日照时间要在冬季大寒日进行。让他失望的是：这个大寒日是个大雾天，鉴定没做成。被告知需要等到明年，老何很无奈：假如明年大寒日还是没有太阳，咋办？

一位专家透露，现在有专门的软件，能精确地测出一幢楼的日晒情况。

玄武区法院曾受理一起阳光权纠纷，法官没有依靠鉴定，而是到当事人家中亲身体验后作出了判决。

► B5

6个疯狂男孩“一对一”抢劫练胆

6名十六七岁的未成年人，来自不同的城市，通过网络结识后，发现彼此的共同点：缺钱。

6个人陆续来到南京集合，干起了抢钱的勾当，在不到一个月的时间内，一共作案10次。

而为了“练胆量”，他们从四人抢一人，逐渐发展到四抢二、四抢四，就连中午，在公交站台也敢抢。



► B7

永不凋谢的金玫瑰

玫瑰花永远是情人节的“宠物”，然而鲜花总有凋谢的时候，永不凋谢的金玫瑰成为今年情人节礼物的新宠。昨天在新街口的一家珠宝店中，不少市民抢购价值299元的金箔玫瑰。这种金玫瑰形状和普通玫瑰无异，不过它的花瓣、叶子和花枝都是由24K金箔制成的。

快报记者 解璐 冯波
摄影报道

► B3

证券大厅里踩着粪水炒股

证券大厅厕所堵了，一个月来，股民只能踩着粪水炒股。

居民楼里管道堵了，粪水横流20天，居民四处求助。

快报便民网的专业技术人员，前日创下一天疏通100多处管道的纪录。

专家表示，冬季水管容易冻裂，应注意预防和检查。

► B9

宠物鼠走俏别买回健康杀手

不起眼的小鼠成了宠物市场的新宠。

不过，被宠物鼠咬伤的患者也越来越多，比去年要增多一两成。

宠物鼠容易传染多种病，专家提醒：别被老鼠抓伤、咬伤；不要误食被疫鼠粪便污染的食物；当心疫鼠携带的病毒经空气传播。

2008锦华家装流行趋势发布会

2月16-17日9:00-17:00

活动地点：金丝利喜来登5楼江海缘厅

咨询电话：86550860

欢迎西堤国际、拉德芳斯、瀚宫、龙凤玫瑰园、万达华府、顺驰滨江奥城、苏建城、御水湾、长江路9号、林景瑞园、亚东城、市政、明月贵都、香山美墅、托乐嘉等近期交付楼盘业主携平面图纸及问题与设计大师进行一对一设计交流！

品解礼喜

百篇经典家装作品秀——优秀室内设计师百幅作品展
2008家装流行趋势解析——授课：堂杰
家装风尚/八大风格解析
样板房(不同进度)选择参观(10:00、14:00)

2008别墅设计系列概念——堂杰工作室解析别墅设计风格、设计理念、工程设备等内容
完整家居品牌地板、瓷砖、橱柜、电器等材料商家现场解答
百名优秀设计师庞大阵容，现场面对面给予设计解答

签到客户免费领取“《验房小贴士》、堂杰支招光盘、《锦华完全家装手册》”一份
现场幸运大抽奖，更有机会赢得价值200元至2000元不等的家居礼包一份

2008全新概念产品房征集，全面享受四大类主材成本价结算优惠